Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/297348

Тип работы: Реферат

Предмет: История Зарубежная

Содержание Введение 3 Абсолютная монархия в странах западной Европы 5 Заключение 23 Список литературы 25

Введение

Актуальность темы. Абсолютная монархия — это форма правления, при которой один человек — обычно король или королева — обладает абсолютной автократической властью. Эпоха абсолютизма - исходный пункт к появлению капитализма. Благодаря абсолютизму появились национальные и централизованные гос-ва, появилось современное понимание государства вообще. Термин государство появилось в конце 15 в. В абсолютных монархиях наследование власти обычно происходит по наследству, при этом трон переходит к членам правящей семьи. Возникнув в средние века, абсолютная монархия преобладала в большей части Западной Европы к 16 веку. Наряду с Францией, воплощенной королем Людовиком XIV, абсолютные монархи правили другими европейскими странами, включая Англию, Испанию, Пруссию и Австрию. Распространенность абсолютных монархий резко упала после Французской революции, породившей принцип народного суверенитета, или правления народа.

В абсолютной монархии, как и в диктатуре, правящая власть и действия абсолютного монарха не могут подвергаться сомнению или ограничиваться никаким писаным законом, законодательным органом, судом, экономической санкцией, религией, обычаем или избирательным процессом. В поддержку абсолютизма также выдвигались более прагматические аргументы, чем аргументы божественного права. По мнению некоторых политических теоретиков, для поддержания порядка и безопасности необходимо полное подчинение единой воле.

Абсолютная монархия в странах западной Европы

«Наиболее часто изучаемой формой абсолютизма является абсолютная монархия, возникшая в начале Нового времени основанная на сильных индивидуальных лидерах новых национальных государств, возникших при распаде средневекового порядка. Могущество этих государств было тесно связано с могуществом их правителей; чтобы укрепить и то, и другое, необходимо было сократить ограничения на централизованное управление, которые применялись церковью, феодалами и средневековым обычным правом». Претендуя на абсолютную власть государства против таких прежних ограничений, монарх как глава государства заявил о своей собственной абсолютной власти.

Есть несколько причин возникновения абсолютизма, а именно: упадок феодализма, религиозные войны, особенно Тридцатилетняя война, рост среднего класса и система налогообложения, возникшие в результате изменения климата, которые слишком негативно повлияли на жизнь и экономику европейцев, причинив страдания и лишение. Однако самой основной причиной возникновения абсолютной монархии можно считать религиозные войны, а именно Тридцатилетнюю войну. В результате протестантской реформации произошла серия войн, в результате которых погибло множество невинных людей. Из-за этих религиозных войн погибло 60% населения в некоторых частях Европы. Подписанный в конце Тридцатилетней войны Вестфальский мир изменил баланс сил в Европе и неуклонно уменьшал власть католической церкви и других религиозных групп.

Внутренняя структура венгерской половины Империи, также известной как «Транслейтания», была несколько яснее. Среди «земель венгерской короны» Венгерское королевство было бесспорным господствующим элементом вместе с Королевством Хорватия и Славония, которое было объединено с Венгрией со времен средневековья, в котором хорваты пользовались определенной автономией, и административно независимый вольный город Риека. Бескомпромиссная политика мадьяризации национально-феодальной венгерской элиты все больше отчуждала другие национальности от целей венгерского государства.

Фактически Италия стала республикой в 1946 году после всенародного референдума. До этого года Италия была монархией, поэтому ею правил король, которым был Витторио Эмануэле II ди Савойя. Когда 17 марта 1861 года Италия официально стала единой страной, она стала называться Королевством Италия.

Хотя Суверен больше не играет политической или исполнительной роли, он или она продолжает играть важную роль в жизни нации. В качестве главы государства монарх выполняет конституционные и представительские обязанности, сложившиеся за тысячелетнюю историю. В дополнение к этим государственным обязанностям у монарха есть менее формальная роль «главы нации». Суверен действует как средоточие национальной идентичности, единства и гордости; дает ощущение стабильности и преемственности; официально признает успех и превосходство; и поддерживает идеал добровольной службы.

Заключение

Европейские правители 16, 17 и 18 веков хотели быть Абсолютными монархами (королями или королевами, которые считали, что вся власть в пределах границ их государства находится в их руках). Их цель состояла в том, чтобы контролировать все аспекты жизни общества. Абсолютные монархи верили в Божественное право (идея о том, что Бог создал монархию и что монарх действовал как представитель Бога на земле). Абсолютный монарх отвечал только Богу, а не своим подданным.

В отличие от Американской революции 1776 года и Французской революции 1789 года, «английская революция» на самом деле может относиться к нескольким разным вещам. Она начинается с Гражданской войны в Англии, за которой следует Республика Оливера Кромвеля, затем Реставрация и, наконец, Славная революция. Это совершенно отдельные события, охватывающие 48 лет. Но они основаны на одной и той же теме смены правительства от абсолютной монархии к конституционной монархии.

- Характеристики абсолютных монархий:
- 1. Велиев, А.Э. Понятие и особенности монархии как формы правления / А. Э. Велиев // Сборник статей Международной научно-практической конференции. Ответственный редактор: Сукиасян Асатур Альбертович. -2019.- С. 124-126.
- 2. Власова Г. Б. Монархия и ее государь / Г. Б. Власова // Вестник юридического факультета Южного федерального университета. 2020. 12 с.
- 3. Графский В.Г. Всеобщая история права и государства: Учебник для вузов. 2-е изд., перераб. и доп. М.: Норма, 2005. 752 с.
- 4. Зазнаев, О.И. Российская форма правления: прошлое, настоящее, будущее / О.И. Зазнаев // Сравнительное конституционное обозрение. -2018. -№ 4. -C. 4-12.
- 5. История государства и права зарубежных стран: учеб./ К.И. Батыр, И.А. Исаев и др.; под ред. К.И. Батыра.
- 4-е изд., перераб. и доп. М.: ТК Велби, Изд-во Проспект, 2005. 496 с.
- 6. Матузов, Н.И. Теория государства и права: Учебник.-4-е изд. / Н. И. Матузов. М.: «Дело» РАНХиГС, 2017. С. 72.